

听神的话，你听到安慰的声音还是控告的声音？

从创立世界以来，上帝继续不断地说话，大家都知道，从神说有什么，就有开始，上帝按着自己心中的意念和计划，祂命令了、祂吩咐了，就有祂所吩咐的事物、吩咐的世界、吩咐的内容。所以，祂所造的整个的宇宙万有述说祂的荣耀，传扬祂的作为，显出祂的永能和神性。这是我们重生的人要看见的，我们还没有重生的时候，我们看不见，但是重生的人会看见的。

我们今天分享——十诫，我们对十诫要正确了解，我们才能够天天所听到的上帝的声音是恩惠慈爱呢？还是很严厉的责备呢？这是非常重要的事情，上帝继续不断地说话，在我们的房间里面也说话，在我们客厅也说话，在我们厨房也说话，很多的美食摆在我们食桌上的时候，上帝借着祂的恩惠和慈爱跟我们说话。

有的人听到的都是恩惠和慈爱的声音，听到天父的恩语、天父恩惠的声音，所以日子久了，心灵越来越欢喜快乐，越来越身体得医治，越来越关系里面会看见主的恩惠慈爱显明出来。但是有的人不然，越来越被宗教的仪式和诫律捆绑，就是怕神，常常心里得到责备，心里很多忧虑和惧怕的事，想到明天没有什么上帝跟我讲的盼望，总是不知道，或者有一点灰心，有一些绝望，所以他们的心灵有满满的疾病，以这个眼光看旁边人的时候，就是推责任——你不对，你就是这样、你就是那样，他们所在的世界，总是魔鬼撒旦很多咒诅的工作和灾殃临到他们心灵里面、临到他们的关系当中。

所以，我们常常听到上帝的恩语、慈爱的声音是非常重要的。像大卫一样，大卫是时常看见“我的一生一世，你的恩惠慈爱必随着我”，他是看到这个奥秘，他天天读经的时候，他天天读上帝的律法的时候，他的心欢喜快乐起来，因为他知道这是上帝的恩惠和慈爱，上帝最大的祝福，就是把看不见的世界，听不见的那个世界告诉他的事。他在读经的时候，他的灵魂苏醒过来、明朗起来、他是多得智慧、他是清洁起来、他是快活起来！

有的人是不想读经，也不读经，即使读经了，读了上帝的恩语，上帝恩惠的声音，他心灵里面也是得不着上帝的恩典，反而满满的控告和灰心、满满的自卑在他们的身上。

所以，我们这个礼拜，我们再一次思想上帝给我们的所有的话语的总纲，就是 613 条的律例，一切律例的总纲十诫——我们要正确地了解。

节选自 2019 年 7 月 21 日信息：十诫（出埃及记与我-28）